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平成 26年 6月新発田市教育委員会定例会会議録

○ 議事日程

平成 26年 6月 4日（水曜日） 午前 9時 30分 開 会

豊浦庁舎 2階教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期について

日程第３ 前回定例会会議録の承認について

日程第４ 委員長の報告

日程第５ 教育長の報告

日程第６ 議 題

議第 １号 契約の締結について（五十公野小学校仮設校舎建設工事）

議第 ２号 新発田市社会教育委員の任命について

議第 ３号 新発田市立図書館協議会委員の任命について

日程第７ その他

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席委員

関 川 直 委 員（委員長）

鈴 木 佳 秀 委 員（委員長職務代理者）

外 山 陽 子 委 員

籠 島 由美子 委 員

大 山 康 一 委 員（教育長）
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○ 欠席委員

なし

○ 説明のため出席した者

政策調整監 高 澤 誠太郎

教育総務課長 杉 本 茂 樹

教育総務課主任参事 平 田 和 彦

学校教育課長 澁 谷 一 男

食育推進課長 高 橋 徳 直

生涯学習課長 船 山 隆

生涯学習課主任参事（兼文化行政室長）

田 中 耕 作

図書館長 鈴 木 秋 彦

中央公民館長（兼生涯学習センター所長）

湯 淺 康 夫

豊浦地区公民館長 伊 藤 毅

紫雲寺地区公民館長 芦 田 隆

加治川地区公民館長 伊 藤 敦

市民文化会館長 池 田 至

青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長）

本 間 栄 一

○ 書 記

教育総務課長補佐 松 田 和 幸

○ 資料確認
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○ 関川委員長

それでは、ただ今から教育委員会平成２６年６月定例会を開会します。

日程第 1 会議録署名委員の指名について

○ 関川委員長

初めに、日程第 1 会議録署名委員の指名についてでありますが、鈴木委員、
外山委員を指名します。

日程第２ 会期について

○ 関川委員長

日程第２ 会期についてでありますが、１日とします。

日程第３ 前回定例会会議録の承認について

○ 関川委員長

日程第３ 前回定例会会議録の承認についてお諮りします。

すでに送付してあります会議録について、御質問等ありますか。

○ 関川委員長

なければ、承認の方の挙手をお願いします。

○ 関川委員長

挙手全員でありますので、前回定例会会議録は承認されました。

日程第４ 委員長の報告

○ 関川委員長

日程第４ 委員長の５月の報告を行います。

○ 関川委員長

5月１日（木）に第９地区教科用図書採択協議会がありました。今年は小学校の
教科書の採択の年度であります。 16 日（金）に関東甲信越静市町村教育委員会連
合会の定期総会及び研修会に行ってきました。長野市を会場として行われました。

研修会は、教育委員会制度の見直しについて、地教行法の改正案が国会に提出さ

れていましたが、その内容について説明がありました。講演会では「学校の授業

での自らの学び方について」のお話がありました。

27 日（火）に三市北蒲原郡教育委員会連合協議会の定期総会、研修会及び情報
交換会があり、出席しました。今年度は新発田市で行われました。

報告の方、以上であります。

日程第５ 教育長の報告
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○ 関川委員長

日程第５ 教育長の５月の報告をお願いします。

○ 大山教育長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

教育長報告について、御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、教育長の報告は以上で終わります。

日程第６ 議 題

○ 関川委員長

次に、日程第６ 議題に入ります。議第 1号 契約の締結について（五十公野小
学校仮設校舎建設工事）、議題とします。

杉本教育総務課長より説明をお願いします。

○ 杉本教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 籠島委員

グランドが使えない期間があります。東中学校や五十公野公園体育施設を使うと

いうことですが、学校からの移動の方法はどうされますか。

○ 杉本教育総務課長

具体的には授業や行事の規模によって移動の仕方が考えられますが、基本的には

東中学校のグランドを使用することで考えています。学校とよく調整して行ってい

きたいと考えますが、安全面に十分配慮したいと思います。

○ 関川委員長

仮設校舎から既存の体育館へは渡り廊下などでつなげられますか。

○ 杉本教育総務課長

体育館への渡り廊下については設置する方向で進めております。

○ 関川委員長

ほかに御質問等ありますか。
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○ 関川委員長

ないようですので、議第 1号 契約の締結について（五十公野小学校仮設校舎
建設工事）について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 1号 契約の締結について（五十公野小学校仮
設校舎建設工事）、承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 2号 新発田市社会教育委員の任命について、議題とします。
船山生涯学習課長より説明をお願いします。

○ 船山生涯学習課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 2号 新発田市社会教育委員の任命について、原案のと
おり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 2号 新発田市社会教育委員の任命について、承
認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 3号 新発田市図書館協議会委員の任命について、議題とします。
鈴木図書館長より説明をお願いします。

○ 鈴木図書館長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

委員の任命についての質問ではありませんが、駅前複合施設の図書館開館につい

て、この協議会の中で議論されてましたか。

○ 鈴木図書館長

昨年２回ほど会議を開催しており、教育委員会の方針について報告し、御意見を
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頂戴し、計画の中で反映させております。

○ 関川委員長

ほかに御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 3号 新発田市図書館協議会委員の任命について、原案
のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 3号 新発田市図書館協議会委員の任命について、
承認することとします。

○ 関川委員長

次に、日程第７ その他に入ります。平成 26 年度一般会計 6月補正予算要求に
ついて、報告がありますので、杉本教育総務課長より説明の方よろしくお願いしま

す。

○ 杉本教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 外山委員

市民文化会館の座席シート改修工事について、最近の劇場は 1席目と２席目の間
に後ろの列の座席がずれて配置され、後ろの席でもよく見えるようになっています。

市民文化会館の改修工事は、そこまで行うのですか。

○ 池田市民文化会館長

このたびの工事は座席シートの入れ替えです。このたびの改修で幅と 前列との間

が若干広くなります。シート張りも少し柔らかくなります。

市民文化会館のホールは半円状になっており、個々の座席の位置は前列とずれる

座席もあるし、また、前列の席と重なってしまう座席もあります。

○ 外山委員

座席に関して、座席の配置は県内でも評判が良いと聞いています。

そのほか、市民文化会館については、ステージのバトンの数が少ないがそれは変

えられませんか。

それと、楽屋からステージへ向かう階段が急な勾配なのでエレベータをつけてほ

しいほしいと思います。

○ 池田市民文化会館長
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バトンについては、建物の構造上直せません。

エレベータについては、５か年計画の大規模改修が終わってから考えさせてほし

いと思います。

○ 関川委員長

そのほか御意見ありますか。

○ 関川委員長

なければ、そのほか報告等ありますか。

○ 高橋食育推進課長

【資料に基づき説明】

（平成 25年度新発田市食育実態調査の結果について）
（平成 26年度アドレナリン自己注射薬処方状況について）

○ 関川委員長

（食育実態調査について）

児童生徒の生活のリズム等についての問題は、食育だけでなく学校生活及び家庭

生活の全体を見て、子どもを指導啓発していかなければならない問題だと思います。

学校教育課と連携し、是非、校長会等で啓発してください。

（エピペン処方者）

消防機関との連携について、危機管理マニュアルは必要であり、個々の子どもに

ついての対応もつくっておられますが、以前、いつ意識がなくなるかわからない生

徒を預かり、意識不明状態に陥った生徒を救急車で搬送したことがありましたが、

是非マニュアルは必要でありますので、緊急対応についてよろしくお願いします。

○ 関川委員長

そのほか報告等また、ご意見等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、今後の日程について、杉本教育総務課長より説明をお願いい

たします。

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

よろしいでしょうか。説明のとおりですので、よろしくお願いいたします。

○ 関川委員長

そのほか、何かありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、以上で、教育委員会平成２６年６月定例会を閉会します。
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午前 10時 18分 閉会
平成 年 月 日

新発田市教育委員会委員長

委 員

委 員


